

# 验配角膜塑形镜 博爱眼科“有一套”

□瑞嘉

你知道吗?角膜塑形镜验配属于医疗行为,必须由具有《医疗机构执业许可证》的二级(含二级)以上医疗机构,且验配人员需有执业医师资格并具有中级以上眼科医师职称才能验配。博爱眼科医院是我市规范化的验配医疗机构,其三大环节,为配戴者的安全护航。

## 18项医学检查,确保每一环节安全

角膜塑形镜属于医疗产品,不像隐形眼镜或框架眼镜那样可以随便购买、任意戴,必须经过严格的检查后试戴、定做,然后在医生指导下方能配戴。据了解,在博爱眼科,每名配戴者必须经过电脑验光,眼外肌,眼压,散瞳,ioI-

mater,A、B超,眼轴,角膜地形图等18项检查后,由医师根据检查结果决定是否给予配戴,让配戴者拥有最切实的安全保障。

## 每个镜片都是美国、韩国原装进口

透氧系数和弹性系数是角膜塑形镜最为重要的两个参数。有些角膜塑形镜由于制作工艺、使用材料等达不到规定标准,患者配戴后容易引起各种并发症,因此,患者在配镜时,要确认镜片各项参数是否符合标准。笔者从博爱配镜中心得知,该院使用的每一个镜片都是美国、韩国原装进口的,自开展此配戴项目以来,从未发生一例不良反应事件。

## 国家级青少年近视防控专家 定期指导

矫治青少年近视,控制近视发展是关键。博爱眼科医院在配镜的同时,定期特邀国家级近视防控专家、陕西省人民医院石一宁教授来院亲诊,为青少年近视防控提出了崭新的理念和卓有成效的方法:干预孩子过早近视,干预早期尤其是10岁以前就近视的孩子发展成为高度近视,干预高度近视患者出现并发症等。他认为孩子的近视是可以预测的,呼吁“预防近视从三岁抓起”,其干预方法和效果得到家长的认可。

**活动链接:**截至2014年8月31日,凡到院成功验配角膜塑形镜者,均可获赠露晰得套包一个;购买美尼康护理



博爱眼科医院的专家为患者做检查 (资料图片)

液,可获赠价值60元精美礼品一份。数量有限,送完为止。  
咨询电话:63656666

## 我的秘密

□市双语实验学校五(1)班 赵子晔  
(小记者证号:X00019517)

我有一个小秘密,它像一个发光体一样,照亮了我学习的方向,成为我学习的动力。

那是我上二年级时的事了。当时,我的英语老师姓郑,她个头不高,胖胖的,头发短短的,还有点儿自来卷儿,由于外表长得有点儿“卡通”,所以,虽然她已经30多岁了,可看上去一点也不老。

那时,我的英语虽然学得不错,但在班里并不拔尖儿,老师为了让我进步,选我当英语课代表。这一决定给了我莫大的鼓励,从此,我爱上了英语,几乎次次都考得很好。

可是,有一次考完试次日,郑老师把我叫到了办公室,拿出了一份与前一天考卷一样的题让我做,我当时有点儿诧异,但还是很认真地做完了,她批改后,我看到成绩是100分。这时,郑老师把我前一天的考试试卷拿出来,我看到自己只考了89分。郑老师语重心长地对我说:“这才是你真正的成绩,记住,以后做题要认真。”

说完,她把那张89分的试卷揉成了一团,微笑着对我说:“让这成为咱俩的秘密。”

虽然时隔两年多,郑老师也早已不再教我,但每次想起这件事,我心中总是涌出无限感动。

(辅导教师 张菁珏)

**点评:**小作者回忆了郑老师为了激发自己的学习积极性,不囿于规矩,给自己满分的往事。全文语言朴实,感情真挚。小作者如果能稍微详细地谈谈郑老师的做法对自己的警示作用,呼应开头提到的“动力”,那么文章的中心思想会更鲜明一些。

## 小台灯

□西工区外国语小学三(2)班 余麦克 (小记者证号:  
XW003116)

我家有一盏精致的小台灯,它是我7岁时爸爸送给我的生日礼物。

这盏小台灯是银色的,周围镶嵌着天蓝色的花纹,底座是圆形的,上面印着活泼可爱的喜羊羊图案。如果把开关打开,灯泡会发出淡黄色的光,十分温馨。

这个小台灯是我学习的好伙伴,它每天陪伴我写作业……

有一次,我做作业做到了晚上九点,它也一刻不停地为我照明。突然,有一道题难住了我。我冥思苦想,依然没有解决。我盯着小台灯发呆,那闪烁的灯光提醒了我,我一下子就把那道题解出来了。

啊!我喜欢我的小台灯,因为它不但为我照明,还为我提供了帮助。

(辅导教师 高莜青)

**点评:**银色的台灯,天蓝色的花纹,圆形的底座,活泼可爱的图案,淡黄色的光……小作者先选用恰当的词语,形象地描写了小台灯的外形,再叙述小台灯对自己的帮助,自然流畅地表达了自己对小台灯的喜爱之情。

## 成长的滋味

□市六中初三(1)班 王丰润

成长的滋味是多种多样的,它就像一个五味盒,将酸、甜、苦、辣、咸都包含在内,每一种滋味都会给我们带来不同的感受。

成长的滋味是痛苦的。逐渐长大,挫折和困难总要面对,我们需要尽自己最大的努力将其解决。战胜困难的过程异常艰难,它将我们的身心弄得疲惫不堪。

成长的滋味又是喜悦的。当困难被克服后,我们能够感受到成功的喜悦。在做成一件大事的时候,我们又能感受到自豪与激动。

成长的滋味是辛酸的。当我们告别母校,去新的学校时,那种对母校的不舍与对朋友的不舍油然而生,一股辛酸的滋味占满了全身。

成长的滋味是欣慰的。当我们处于困境中,无法脱身时,家人、朋友、老师给我们投来鼓励的眼神,能让我们重振精神、扬帆起航,驶向成功的彼岸。

成长的滋味是丰富多彩的,让我们细细地去品味、去享受吧!

**点评:**文章先概括写了成长包含了酸、甜、苦、辣、咸的滋味,然后分别写成长过程中的各种滋味,最后写体会过成长的各种滋味,成长历程才更有意义。这种总——分——总的结构使文章脉络清晰,层次分明,主题鲜明。



洛阳晚报教育周刊微信

投稿方式见微信号内说明

微信投稿 优先刊登

## 嗑瓜子比赛

□市实验小学北院三(3)班 刘昱彤  
(小记者证号:XW003101)

在星期六的作文课上,梅老师带我们举行了一场激烈的嗑瓜子比赛。

“我们的比赛规则是,在两分钟里,看谁嗑出来的瓜子完整,看谁嗑得多!”梅老师的话刚讲完,我就愁眉苦脸地说:“不行不行,我最不会嗑瓜子了。”有的同学笑着说:“太好了!”

梅老师给我们一人一把瓜子和两张纸,一张用来放瓜子皮,一张用来放瓜子仁。

我的心扑通扑通地跳着,我们都拿着瓜子等待比赛开始。梅老师一声令下,我们都弯着腰,眼睛虎视眈眈地盯着瓜子,手里拿着瓜子开始嗑。教室里一片咔嚓的声音,那场面真像一群小松鼠在嗑松果。我边嗑边回头张望,发现同学们个个表情严肃,目不斜视。

时间一分一秒过去了,比赛结果出来了,大家的成绩都很好,我只嗑了14个,倒数第一。不过,我依然很开心,因为我明白了做事情不能磨磨蹭蹭。

(辅导老师:付莉莉)